

Falange Mallorca al día

NOTAS OFICIALES

AYUNTAMIENTO

BANDO

El Alcalde ha publicado el siguiente bando:

"Mateo Zaforteza Musoles, Abogado, Jurídico Militar, Alcalde Presidente de la Comisión Gestora Municipal de la M. I. N. y L. Ciudad de Palma.

Hago saber:

Con el fin de tener dispuesta la documentación para el momento en que por la Superioridad sean llamados los mozos del reemplazo de 1940, nacidos en el segundo, tercero y cuarto trimestre de 1919, y anteriores que no hayan sido incluidos en ningún alistamiento, cuantos individuos se encuentren comprendidos en dicho caso, naturales o residentes en esta Capital, incluso los procedentes de zonas no liberadas, deberán presentarse en el Salón de actos de este Excmo. Ayuntamiento, los del segundo y tercer trimestre los días 28 del actual y 1 de Marzo, y los del cuarto trimestre el día 2 siguiente, para proceder a su alistamiento y clasificación.

En Palma de Mallorca, 26 de febrero de 1938.—El Año Triunfal.—El Alcalde, MATEO ZAFORTEZA.

¡Viva y Arriba España!

UNA IMPORTANTE DISPOSICION GANADERIA

El "Boletín Oficial" publica las siguientes órdenes:

"Es costumbre entre los ganaderos de nuestras islas el deshacerse previo el natural celamiento otoñal de las cerdas madres que se han vuelto viejas o que no han resultado útiles para la explotación de la procreación y cría.

Estos celamientos de cerdas madres, siempre tenía lugar en la temporada de otoño aprovechando la economía de los higos verdes, pero por impresiones que ha recibido esta Junta se tiene conocimiento de que, en el campo se están encerrando cerdas que estaban destinadas a la procreación con el fin de aprovechar el elevado precio que cotiza hoy el ganado, y como esta operación en su día podría ocasionar graves quebrantos en el curso natural de la explotación porcina y máxime en esos momentos en que probablemente tendremos que suministrar carnes a provincias a medida que se vayan conquistando, es por lo que esta Junta ha dispuesto lo siguiente:

A partir del 10 de marzo quedan completamente prohibido el sacrificio de cerdas madres.

Para el sacrificio de cerdas madres hasta la fecha indicada será necesario un certificado veterinario que acredite un estado suficiente de cebamiento y cuyo certificado juntamente con la solicitud para el sacrificio se dirigirá a la Alcaldía la cual será la encargada para expedir la autorización.

Los Alcaldes y los Inspectores Veterinarios encargados de mataderos municipales, vigilarán el exacto cumplimiento de la presente siendo ellos responsables de las infracciones que se realicen.

Con el fin de favorecer el consumo de carnes del ganado lanar y evitar el sobranje de las mismas y al mismo tiempo restringir el sacrificio de las reses vacunas, interin consigamos estas el cebamiento necesario ha dispuesto esta Junta lo siguiente:

Que la prohibición que señala la Orden nm. 315, B. O. núm. 11.105 referente al peso que deben alcanzar las reses vacunas en los mataderos en vez de alcanzar un mínimo de 300 kilos sea necesario que alcancen el peso de 400 kilos por lo menos.

Los Alcaldes y los Inspectores Veterinarios encargados de mataderos municipales, vigilarán el exacto cumplimiento de la presente siendo ellos responsables de las infracciones que se realicen.

Palma 21 de febrero de 1938.—El Año Triunfal.—El Gobernador Presidente, Miguel Fons.—El Secretario, Juan Jaume.

LA DELEGACION DE ORDEN PUBLICO

Mañana, festividad del Santo Ángel de la Guarda, patrón de los Cuerpos Investigacion y Vigilancia y de Seguridad, en la Iglesia de San Felipe Neri, a las 11 horas se celebrará una misa costeada por dichos Cuerpos, y el día 2 a la misma hora y en la misma Iglesia otra en sufragio de los caídos de los citados Cuerpos.

EL NUEVO DELEGADO DE O. N. S.

El sábado por la tarde en los locales de la ONS tuvo lugar la toma de posesión del nuevo Delegado Sindical camarada Jerónimo Saiz Gralla.

Asistieron al acto el Jefe Zayas, el Secretario Provincial, camarada Pablo Saiz Gralla y otros Altos Mandos. Al dar posesión del cargo habló el Jefe.

Después de haber visto la perfecta organización militar que impera en nuestro frente de batalla de tal modo que de todas las partes del mundo vendrán técnicos a estudiar la labor realizada por el genio del Caudillo, yo os digo que la disciplina ha de ser la base de la obra que con esfuerzo y entusiasmo venimos realizando. En la retaguardia, la delegación de los Sindicatos es de máxima importancia, porque, no lo olvidemos, la revolución actual ha venido desarrollándose por falta de una justicia social. Unos la veían en el marxismo y otros en el Nacionalismo. De ahí ha venido esa cruenta guerra, que no ha de ser en balde. Por eso os digo: Justicia y Disciplina.

Disciplina y sacrificio aun para aquellas ideologías y aspiraciones que cada uno se había forjado. Cada uno en su sitio debe cumplir con su deber. El Caudillo, que es una gran revelación, nos salvará y creará la España Imperial que todos los buenos españoles soñamos.

Presenta después al nuevo Delegado Sindical, cuya jerarquía impone ser

acatada por todos y dice que el pensamiento debe estar fijo en España para hacerla una, grande y libre.

A continuación el camarada Saiz Gralla, en un lenguaje y un estilo que es el nuestro, agradece las palabras de simpatía que le ha dedicado el jefe provincial. Dice que tiene un concepto muy rígido de la disciplina y que su despacho está abierto para todos, incluso para aquellos que un día anduvieron descarrilados; pero que con la intriga y la murmuración será inexorable.

Declara que hay que mantener el fuego sagrado que imprimió a la ONS, el genio dinámico de López Bassa. Con un ministro sindical la labor es sencilla, dice, pues no hay más que acatar las órdenes. Estas no son discutibles, sino que hay que cumplirlas. Hace pública ratificación de las aspiraciones de Falange y ofrenda todo su entusiasmo al Caudillo. Dedicando un recuerdo a José Antonio y el nuevo Delegado en posición de firmes, levanta el brazo y dando frente a la silueta del Ausente, exclama:

—"Camarada Jefe: Los Sindicatos de Baleares, a tus órdenes."

El Jefe Zayas enfatiza la labor del camarada Gabriel Cortés que durante algunos meses ha desempeñado el cargo. Le contesta dicho camarada agradeciendo las palabras del Jefe.

Finalmente el camarada Saiz Gralla confirma en su puesto de Secretario Provincial al camarada Cortés.

«TOSCA» EN EL PRINCIPAL

Pocas, escasísimas veces, podemos decir con más verosimilitud que hoy, que la velada celebrada el sábado en nuestro primer coliseo a beneficio del Movimiento Salvador de España y organizada por la Casa de Arte y Cultura Nacionalista "obtuvo un éxito completo".

La propaganda extraordinaria que se había hecho, dió los resultados apetecidos. Butacas, palcos y galerías almas estaban completamente ocupados —ni un solo asiento vacío. Y el "restable", quedó gratamente sorprendido y plenamente satisfecho de la admirable labor de todos los que colaboraron, directa o indirectamente en esta manifestación artística que Palma tanto anhela saborear.

El Teatro Principal, suntuoso y resplandeciente, señaló ayer en su haber, una de las fiestas de más envergadura, dejando de continuar desde hacía años. Escaseaban —eso sí— los trajes de etiqueta, pero abundaban y más en consonancia con los momentos actuales, los uniformes gloriosos de nuestro Ejército de tierra, mar y aire y la no menos gloriosa camisa azul de la Falange. Y ayer más que nunca, nuestras camaradas de la Sección Femenina, nos parecieron más lindas, más bonitas y sobre todo más nacionalistas, al saber renunciar al traje frívolo y desecado y ostentar nuestro hábito severo y modesto —nuestra camisa azul.

La conocida y acreditada ópera de Puccini púsose en escena con la más exigente esrupulosidad, con tal lujo de detalles, que su presentación —decorados, vestuario y mobiliario— ya quisieran para sí compañías profesionales de primer orden.

Las decoraciones magníficas. El notable pintor Manuel Ramírez ayudado por Jaime Fernández y otros camaradas, ha mentado tres decorados de efecto sorprendente. La primera, particularmente, es de un ve-

rismo asombroso, siendo un verdadero acierto el colorido y perspectiva de los calustros y capillas. El segundo acto, suntuoso, regio. El fondo oscuro en contraste con el oro y plata del rico mobiliario llamó grandemente la atención. Y el tercero, una visión de Roma desde el Castillo de Sant Angelo, de belleza extraordinaria.

Ara los escenógrafos fueron los primeros aplausos de la noche.

La interpretación impecable. Todos, absolutamente todos los artistas compenetrados en los personajes que representaban, y para todos, desde el principio, sonaron aplausos con profusión.

Jorge Fortuny, tan querido y aplaudido, fué el héroe de la obra. Su voz, potente, fresca aún como en sus años mozos, nos la prodigó a raudales y con su mímica espontánea nos creó un "Scarpia" completo, que dejó grato recuerdo.

La enamorada "Flora Tosca" vivió en la señora Alice Weitzen. Voz suave, acariciadora, dulce, gran cantante y excelente actriz. Recreándonos con un "vissi d'arte" maravilloso que electrizó al público que rindió homenaje de admiración. En el segundo acto —bella y trágica— demostró especialmente su arte exquisito de actriz consumada. Obsequiándose con grandes ramos de flores.

Y Renzo Pons, nos enseñó su buena escuela italiana; su voz bien timbrada y administrada, confirmó la impresión que teníamos de su valía, y la expectación justa que existía para oírle, quedó satisfecha de su fibra de actor y cantante selecto.

Merced destacarse el "Sagrestano" que interpretó el veterano Francisco García. Bonita voz y muy en carácter; y Antonio Porteza, Gabriel Munar, Trini Picó y Julio Sanmartín, muy acertados y buenos complementos para el conjunto desecado.

Los aplausos, nutridos, fervientes y merecidos que el público a todos y para todos ofreció fueron elocuente prueba del acierto de los artistas, sin excepción.

Los coros ajustadísimos. Nunca cerremos pudéramos conseguir un conjunto de voces tan armonioso; lunar que muchas veces se observa en obras de profesionales.

La Orquesta compenetradísima y a gran altura en los tres actos de la ópera.

El Maestro Molas, dióse a conocer como gran Director y quedó justiciamente consagrado en esta ciudad, como de los buenos, participando de las ovaciones de la concurrencia.

A todos nuestra enhorabuena, extensiva al Director de Escena camarada Brindó Rotén, que secundado por Juan Vives, Ignacio Piña y Tomás Soñás, supieron desempeñar tan difícil labor a la perfección, sin la más mínima omisión, obrando un "Éxito completo".

A empezar la función la Orquesta interpretó nuestro "Cara al Sol", que fué escuchado en pie y con salud imperial, y al final del programa, fué igualmente escuchado el Himno Nacional.

En vista de los deseos manifestados por muchas personas que no pudieron asistir a la primera representación, "Tosca" se repetirá mañana martes por la tarde.

NOTICIARIO

VIDA PALMESANA

OFRECIMIENTO

El Comisario Jefe de Investigación y Vigilancia de Baleares, D. José Serrano Raffo nos participa que ha tomado posesión de su cargo y se nos ofrece oficial y particularmente para cuanto redunde en beneficio del Glorioso Movimiento.

Nosotros agradecemos al señor Serrano la atención y correspondencia, brazo en alto, a su salud.

ENFERMOS

Guarda cama el Presidente de esta Diputación Provincial don José Quint Zaforteza.

Se encuentra ligeramente indisputa la Vizcondesa de Valde-Soto.

VIATICADO

Habiéndose agravado, en su enfermedad, ha sido viaticado el Chantre de esta Catedral Basílica, Rdo. don Pedro Juan Cerdá Bisbal.

A LA PENINSULA

Salieron para San Sebastián, don Sardá y familia.

RESTABLECIDO

Se halla restablecido de una ligera enfermedad el Presidente de la Junta Reguladora de Importación y Exportación don José Casanovas Durán.

CRONICA CATOLICA

PARA MAÑANA

Concluyen en la Santa Iglesia Catedral Basílica, en desagravio a Cristo Jesús. A las 9 y tres cuartos Prima, Tercia y Misa mayor en la que predicará el M. I. señor don Antonio Sancho, Canónigo Magistral. Después de la Misa, procesión de exposición. Por la tarde a las 5 Vísperas y Completas. A las 6 Maitines, Laudes y reserva de S. D. M.

OTRAS FUNCIONES. — En San Felipe Neri, conclusión de los Santos Ejercicios. Por la mañana a las 7 Misa de Comunión general con cánticos y plática. Por la tarde a las 4 expuesta S. D. M. un rato de meditación y las Letanías de todos los Santos. A las 6 y cuarto Rosario, Trisagio, plática final y Bendición Papal después de la reserva.

En San Francisco, continuación del solemne ejercicio de los Tres Martires de San Antonio de Padua. Por la mañana durante la Misa de 7 y media y por la tarde, después de la Corona con sermón por el Rdo. P. Rafael Girard, T. O. R., Bendición y reserva de S. D. M.

Oratorio Parvo de San Felipe Neri, por la tarde a las 6 y media exposición del Smo., plática, procesión Te-Deum y reserva de S. D. M.

VISITA. — A la Madre del Amor Hermoso en los SS. CC.

SANTORAL. — San Rosendo, ob. y cfr.

DE SINEU

El viernes 25 del corriente la villa de Sineu tributó los honores debidos a uno de sus hijos muerto gloriosamente en los campos de batalla en defensa de Dios y de la Patria. Fué por el héroe don Cristóbal Real Munar, bravo capitán a quien la corporación municipal ha dedicado una calle y la familia un funeral que fué una gran manifestación de duelo que se tributó al finado y a su familia, asistiendo comisiones de distintos pueblos, las O.J. y Falange Femenina en masa y dos secciones de Requetés de Falange, al mando del Alférez formaban en el centro del templo dando guardia de honor al túmulo mortuario envuelto con la bandera nacional ocho camaradas con su sargento y al presbiterio cuatro gastadores con su cabo; formaron la presidencia del duelo el Comandante de Inca, las autoridades locales eclesíastica, militar, civil y Jefe de Falange. Una vez terminado el acto fúnebre desfilaron todos hacia la calle para descubrir las lápidas que los son a los acordes del himno a los acordes del himno Nacional con el triple grito de "Capitán don Cristóbal Real Munar, condestando todos "Presente... Hablaron el Comandante y el Económico Reverendo señor Muntaner enalteciendo las virtudes del finado y terminó el acto con vivas y Arriba España.

Mandamos a la familia del finado principalmente a su distinguida esposa M.ª Dolores Aletany, el más sentido pésame.

ALMACEN DE SAN MIGUEL

Trajes a medida—Uniformes militares

NADAL VALLESPÍR HA MUERTO

NOTA DE REDACCION. — Sobre la mesa de la Redacción de Falange, tres cuartillas escritas a mano, nos hablan de luto. Las transcribimos íntegras. Se trata Yde un vieja guardia. De un camarada que ha caído en los campos de España, en estas horas de victoria.

Recordemos, nosotros que se llama Nadal Vallespir. Que en los tiempos heroicos en que era un delito gritar ¡Arriba España! y en el que las pistolas hablaban a traición desde las esquinas, ostentó el cargo de Jefe local de Prensa y Propaganda.

La Redacción en esta hora, como único homenaje al caído, hablando en estilo nuestro lanza el grito de

¡Camarada Nadal Vallespir! ¡Presente!

Hemos recibido un telegrama: "Alférez Nadal Vallespir ha muerto". Uno más que ha cumplido el mayor anhelo de su vida: dar ésta por España e ir a ocupar su puesto, el reservado siempre para los mejores, allá arriba, en la región pura de los luceros.

Amigo tuyo, correspondíame en honor de tu vida ejemplar y de nuestra amistad, decir algo a los que no tuvieron la dicha de conocerte y rememorar con los que te trataron, algunos rasgos de tu personalidad.

Mucho antes de que el dormido león hispano iniciase su glorioso despertar, era ya de los que, sonando, veían la tangible realidad del Imperio; era de los que ya lo vivían, de los que se daban cuenta de que la Historia nos empujaba. En aquellos momentos en que propugnaba una sola España, Grande y Libre, era un delito y para los más suaves un signo de demencia, pertenecía al grupo genuino representante de la Raza que, bajo la égida del Ausente, iba dando vidas juveniles y generosas en holocausto de lo más querido.

En Costitx, su pueblo natal, calladamente, modestamente, como nuestros hombres han hecho las grandes cosas, fué sembrando la semilla que tan ubérrimamente fructificó. Como Jefe de Prensa y Propaganda organizó actos públicos y propagó abiertamente cuando era posible y clandestinamente cuando no lo era, sus ideales, oponiéndolo todo siempre, no reparando nunca en sacrificios. Al iniciar se el Movimiento dejó la pluma y los trabajos de divulgación y empuñó el fusil, y en los campos de Manacor defendió a su bien amada "Roqueta", querido pedazo de su España; de la barbarie roja.

Lejos ya la pesadilla rojo-separatista volvió a su tarea en el puesto que Falange le había encomendado y con todo el ahínco y fervor de su corazón de falangista trabajó y organizó en la obra ingente de la O.N.S. Fué llamado a filas y como soldado ingresó en Sanidad Militar. Siendo cabo de este Grupo, en donde tanto la oficialidad como los soldados admiraron y quisieron al gran patriota y joven bueno; fueron convocados uno cursillos para Alféreces Provisionales. A ellos acudió porque —como él decía— tenía ansias de luchar y de tener subordinados a quienes infiltrar su ardor para la defensa y conquista de sus sublimes ideales.

Ya Caballero-Alférez marchó voluntario a la Península. Y en tierras de Teruel empezó a ver realizado su más vehemente deseo: combatir con las armas en la mano contra las hordas. Y en tierras de Teruel ha tenido lugar el epílogo, triste porque es uno más que se nos marcha, pero glorioso porque es el mayor galardón y que como en el caso de este gran muchacho, es deseado.

Nadal Vallespir, 20 años de edad; Alférez Provisional de Infantería ha entregado su alma a Dios y su vida a España.

Falange, brazo en alto, grita ¡¡Presente!!

COMPRE «AQUI ESTAMOS»

EN SOLLER

SIMPATICO ACTO

Ayer por la tarde en la riente ciudad de Sóller, tuvo lugar un acto simpático altamente significativo y al que se quiso dar solemnidad.

En la Iglesia Parroquial a las 5:30 de la tarde con la asistencia de todas las Autoridades, y de los mandos de Falange, celebróse el bautizo de una niña, hija de un obrero primar nacido acogido a la Caja Compañía de la O. N. S. de Falange, establecido entre los trabajadores.

Adhirióse al acto numerosísimo público que asistió a la ceremonia en el templo y que luego estacionóse ante la Casa Consistorial para ver pasar la comitiva entre los acordes de la Banda Municipal.

Desde el balcón del Ayuntamiento dirigióse al público nuestro camarada Jorge Andren, Sub-Delegado de la O.N.S., quien en párrafos brillantes gloriosamente el significado del acto.

DOS HEROES DE LA ARMADA NACIONAL

A las diez y media del pasado sábado se efectuó solemnemente, el entierro de otros dos marinos de nuestra escuadra, muertos gloriosamente en defensa de la Causa de la España Nacional.

Los cadáveres de los alféreces don Francisco Martínez Dogio y don Federico Belando Aznar, fueron expuestos en la Capilla ardiente de la Catedral de San Juan.

Los féretros, fueron envueltos en nuestra Enseña Patria, y sacados por compañeros de los valerosos oficiales.

El acto del entierro ha constituido nuevamente una grandiosa manifestación de simpatía, rindiendo de nuevo el pueblo de Palma, un tributo de admiración a los defensores de la Patria, figurando gran número de coronas, como recuerdo del acto.

Asistieron nuestras autoridades presidiendo el Excmo. Sr. Amador D. Francisco Moreno, el Excmo. Sr. Comandante Militar D. Enrique Cánovas, y el Alcalde Sr. Zaforteza.

Cerraban la marcha de la función comitiva el Batallón de Infantería de Marina, con su Banda de tambores y cornetas y secciones de Marina, y de los buques de la Escuadra.

Al despedirse el cortejo fúnebre después del Responso ha sido de lectura a los nombres de algunos oficiales siendo contestado con la palabra "Presente" por quienes asistían al acto.

Luego desfilaron las fuerzas haciendo alto al hallarse frente a los féretros. En esta forma fué cantado "Cara al Sol" y a toque de cornetas Himno nacional. Después continuó el desfile de las fuerzas encargadas de rendir los honores reglamentarios a los gloriosos marinos.

CUPON PARA CIEGOS

Sorteo de 26 de Febrero de 1938. Número premiado 491 con 40 pts. Aproximaciones 490 - 492 con 3 pts. ARRIBA ESPAÑA.

TELON Y PANTALLA

CARTELERA DIARIA

PRINCIPAL. — NOCHES EN LOS BOSQUES DE VIENA por Margit Schneider. DON ENREDO por Zazu Pitts y Will Rogers y UN DONCELLA DE POSTIN por Janet Gaynor.

LIRICO.—Riguroso estreno de la película MELODIA GITANA, por Lupe Vele, y 39 ESCALONES.

BORN.—El importantísimo acontecimiento TURANDOT (Princesa de China), con Katte de Naggi y Will Frich.

PROTECTORA.—Riguroso estreno en Palma VICIO Y VIRTUD con Mary Carlisle, May Robson y Fred Mc. Murray, y MILLE ZAZA, por Cicely Journedidge.

RIALTO.—Hoy tarde y noche se proyectarán las producciones VIOLES DE HUNGRIA y RECUERDOS CASADOS por Janet Gaynor y Charles Farrell.

MODERNO.—Dede las 3 de la tarde —ENEMIGOS LEALES por Tim Mc. Coy y LA COMEDIA DE LA VIDA por Carol Lombard y John Barrymore.

ORIENTAL.—Hoy desde las 3. KLON DINE por Telma Tood y TRES AMORES en español por José Crespo.

LA PREVISORA MALLORQUINA

NOES UNA FURBERIA es una entidad que ahorra los molestos gastos que ocasiona el perder un dardo, o el costo del valor de un servicio cada 10 años.

ASOCIATE A ELLA

NO LO DIVIDES CIUDADANO!!

TELEFONO 1237

Fco. Sancho, 35

SE VENDE

Saturadora de construcción moderna. — Llenadora con capacidad para 700 botellas. — Filtros PERMO BEEFELD con serie de repuesto. — Caldera doble fondo para jarabes. — Máquina lavar botellas. — Extractor de frutas. — Carbonato industrial.

Informes: Sindicato, 187 - 11. Teléfono 20-93.

CEMENTERIO DEL AUTOMOVIL

DEL BERNARDO PERELLO

DE ESCALONIA 12 TELEFONO 20-93 PALMA DE MALLORCA

Campeonato de fútbol

PRIMERA CATEGORIA

COMENTARIOS BREVES

MALLORCA, 1 — SOLEDAD, 1
El partido de ayer "Buenos Aires" fue un partido sin trascendencia que demostró al espectador que basta saber jugar a Fútbol para ganar los partidos.

PRIMERA PARTE

El campo del Mallorca presentaba ayer por la tarde un buen aspecto. Había bastante gente en las tribunas y fútiles. A la hora anunciada, puntualmente se alineó a los equipos: C. D. Mallorca: Abad, Cerdá, Mezquita, Liras, Guzmán, Pueyo, Pócovi, Felipe, Oliver, Berrocal, Gomila, C. D. Soledad: Oliver, Garau, Sureda, Matas, Alós, Oliver, Balle, París, Jordá, Castell, Roca.

Al empezar el juego anotamos unas jugadas rápidas y casi sin darnos cuenta tras una jugada precisa de la delantera azulgrana Alorda nos obsequia con un primer goal fusilando el fallo de las defensas del Mallorca. Sigue el juego vivo. Pase largo de Guzmán a Pócovi. Centro sobre puerta con su remate de cabeza.

El Mallorca presiona. Oliver bloca el centro chut de Gomila. Unos fallos de las defensas del Mallorca ocasionan unos peligrosos. En rápida avance del ala derecha con pases cortos Pócovi y Felipe, el Mallorca se apunta su primer goal de rápido remate de su delantero centro.

El Soledad ataca. Anotamos la inyección de sacar directamente de free-kick los saques de goal. El juego estaciona. Un disparo rápido de Oliver el delantero se desviado a correr con dificultad por su homónimo a la meta. El Soledad actúa de delantero. Descanso.

MODIFICACION DEL REGLAMENTO

Aprovechamos el mismo para pedir al árbitro el porqué de la modalidad de señalada. Llinás nos atiende. Un acuerdo de la Federación Internacional de Fútbol en su congreso del 12 de Junio de 1937 en Llundudwy y recogida por el Nacional de San Sebastián. El párrafo dice así: "En caso de un saque de goal o un gol franco efectuado por el bando defensor del área de penalty, para efectuar este, el portero no podrá recibir el balón en sus manos antes de lanzarlo él a su vez al juego con el pie. El balón deberá ser lanzado al juego directamente desde el área de goal o penalty y si no es lanzado más allá de la línea de penalty repetirá el saque".

La antigua moda inglesa del penalty punteado que hemos visto practicar a porteros y defensas de los buques de la escuadra de Albión.

SEGUNDA PARTE

Esta parte casi no merece comentarios. Varios ataques del Soledad. Mallorca un chut de Alorda y unos centros de París. Jugadas alternas. Varios centros peligrosos de Pócovi malogran por falta de rematador. Juego algo duro. El Mallorca quiere sacarse la espina y domina la situación. Un remate de Alorda que pasa el poste y un corner contra la meta del Soledad con cabezazo al poste finalizan el partido.

SEGUNDA PARTE

Este partido tuvo que suspenderse a causa de la lluvia el domingo último. Se enfrentaron el "U. C. Poblense" y una Selección del Atlético y el Balears. Reforzaba dicha selección Sebastián Alzamora del Mallorca. Alineó este equipo: Comas, Valls, Sintés; Capó, Gregorio, Genovart; Fiol Gomila, Alzamora, Maimó y Terradellas.

El campo estaba artísticamente engalanado con banderas de los países amigos, flechas y yugos. Habiendo sido levantados arcos y la imagen del Caudillo presidía. Al salir al terreno de juego los equipos, en posición de firmes y brazo en alto, escucharon el "Cara al Sol" y el "Oriamendi".

Ramos de flores. Saque de honor por una señorita de Frenes y Hospitales. El partido fue bastante insulso. La elección no consiguió hacer juego de conjunto a pesar de que dominó casi todo el encuentro. Terminó la primera parte con un empate a cero.

En la segunda Terradellas consigue marcar un tanto de un chut corto muy potente, a la salida de una "mece". Poco después el "Poblense" logra el empate y a partir de este momento se encoraginan y juegan con mucha fe obteniendo el segundo goal que les da la victoria.

Del "U. S. Poblense" se ha distinguido el extremo derecha que ha sido el autor de los dos tantos. Ha acudido al campo gran cantidad de público, patriota y nacional-sindicalista. La organización perfecta. Ha terminado el acto con la interpretación del Himno Nacional.

Ha terminado el acto con la interpretación del Himno Nacional.

HARRIBA ESPAÑAL II AÑO TRIUNFAL LOTERIA pro Familias de Combatientes SEVILLA

SCRTEO del 11 de Marzo de 1938 UNA SERIE DE 20.000 BILLETES

Table with 2 columns: PREMIOS DEL SORTEO and Amount. Includes prizes like 1 de pesetas (150,000), 10 de pesetas (30,000), etc.

INDICE DE AYER OJEADA DE CONJUNTO

Después de hablar de Verdún, de explicar batallas célebres y proezas de generales rusos y referir todo a Teruel, a su conquista y a los generales rojos que pergeñaron la operación marxista sobre la capital aragonesa a fines del mes de diciembre; después de deshacerse en elogios y alabanzas de la conquista y de sus finalidades tácticas tanto en su prensa como en la extranjera bien subvencionada, el gobierno de Barcelona trata ahora de restar importancia a la gran derrota que acaba de sufrir. Teruel (nosotros lo hemos repetido varias veces) carecía de valor estratégico en manos de los marxistas. Los hechos lo han demostrado suficientemente a lo largo de dos meses que ha estado en su poder sin que pudieran sacar de ella el más mínimo provecho.

Resumiendo, podemos decir nuestro frente ha mejorado de una manera radical y profunda, al mismo tiempo que ha quedado sumamente agravada la situación de los marxistas. Por lo tanto el desmoronamiento en la España roja adquiere caracteres alarmantes. Largo Caballero ha hecho unas declaraciones en las que se habla de la necesidad de castigar a los responsables. Parece que alude a Indalecio Prieto, el "coleccionador de desastres" como suele llamarsele confidencialmente. Se han celebrado ya dos nuevos consejos de ministros en Barcelona. El último tuvo carácter extraordinario y en él se requirió la presencia de Manuel Azaña. Los momentos, pues, son graves.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

Después de la gran Batalla de 68 das ha mejorado, pues, notablemente nuestra situación militar. Las consecuencias no tardarán en manifestarse acelerando el aniquilamiento de los últimos restos bolcheviques hasta borrar totalmente esta mancha que ensombrece todavía nuestra Patria: el marxismo.

TEATRO LIRICO Hoy RIGUROSO ESTRENO DE LA MAGNIFICA PELICULA Melodía Gitana CON LA GENIAL LUPE VELEZ y la famosa ORQUESTA RODES En el mismo programa la interesante película 39 ESCALONES

PROTECTORA PROXIMO MIERCOLES: Un film de alucinación y pesadilla EL VIDENTE con CLAUDE RAINS y FAY WRAY

FUERZAS DE BLOQUEO DEL MEDITERRANEO JEFATURA CONVOCATORIA PARA OPERADORES RADIO AL SERVICIO DE LA ARMADA

Con objeto de hacer un curso de formación de operadores radio para el servicio de la Armada, se anuncia una convocatoria para cubrir sesenta (60) plazas entre personal de Marinería, Falange Naval y particulares, estos últimos de edad comprendida entre los diez y seis (16) y diez y ocho (18) años. El personal que desee tomar parte en esta convocatoria deberá reunir las condiciones siguientes: Aptitud física con arreglo al cuadro de inutilidades vigentes para la Marinería. Saber leer y escribir, con corrección, letra clara y sin faltas de ortografía. Conocer las cuatro reglas de la Aritmética. Serán preferidos los que tengan conocimientos en recepción. Los que obtengan plaza una vez terminado el curso, con aprovechamiento, embarcarán en los buques de la Flota como Aprendices Radiotelegrafistas, pasando posteriormente previa selección a la clase de Marineros Radios, aquellos que reúnan las condiciones de aptitud requeridas para ello.

Los que antes de terminar el curso o a su terminación no hayan podido conseguir demostrar la suficiencia necesaria se les separará del curso reintegrándose los procedentes de Marinería a sus anteriores destinos y los paisanos cesarán sin derecho alguno. Las instancias solicitando tomar parte en la convocatoria, deberán ser dirigidas a este Mando, de puño y letra de los interesados y acompañadas las de los marineros de copia de su libreta e informe de sus Comandantes acerca de su conducta y adhesión al Movimiento, las de los individuos de Falange Naval acompañadas de autorización paterna y de la Jefatura Provincial, y las de los paisanos también de su puño y letra acompañadas de su partida de nacimiento, autorización de los padres y certificados de conducta expedidos por la Guardia Civil y Jefatura de Orden Público. Los aspirantes se comprometen a servir en su día en los destinos de mar o tierra que se les confieran, por la duración de la actual campaña. Las solicitudes deberán encontrarse en este E. M. dentro de los quince días siguientes a la fecha de esta convocatoria. Palma, 23 Febrero de 1938.—El C. de C. Jefe del E. M. Int.º José M.º Crespo.

Londres. — Oficialmente se anuncia que Lord Halifax ha sido nombrado Ministro de Negocios Extranjeros. Para la Sub-Secretaría de Negocios Extranjeros, ha sido designado Mr. Poincaré. El nuevo Ministro de Negocios Extranjeros de la Gran Bretaña ha sido Virrey de la India y ha sido también a veces ministro. Londres — Spain, propietario de varios diarios ingleses en los Estados Unidos ha escrito un artículo en el que dice que la opinión inglesa está harta de alianzas turbias con Francia y la Rusia Soviética, naciones que sólo se preocupan de mantener un estado de agitación en Europa.

Londres. — El Embajador de Inglaterra en Roma ha estado en el Foreign Office recibiendo instrucciones para las próximas conversaciones anglo-italianas. Antes de volver a Roma celebrará varias nuevas entrevistas en el Foreign Office; se cree que no regresará hasta la próxima semana en que comenzarán las negociaciones.

DE INGLATERRA Londres. — El Embajador de Inglaterra en Roma ha estado en el Foreign Office recibiendo instrucciones para las próximas conversaciones anglo-italianas. Antes de volver a Roma celebrará varias nuevas entrevistas en el Foreign Office; se cree que no regresará hasta la próxima semana en que comenzarán las negociaciones.

DE INGLATERRA Londres. — El Embajador de Inglaterra en Roma ha estado en el Foreign Office recibiendo instrucciones para las próximas conversaciones anglo-italianas. Antes de volver a Roma celebrará varias nuevas entrevistas en el Foreign Office; se cree que no regresará hasta la próxima semana en que comenzarán las negociaciones.

Donubio Azul Bailes familiares Sabidos, divertidos y bien llevados TEL. 2486

PUNCIÓN MALLORQUINA S.A. CASA FUNDADA EN 1870. Dedicada a fabricación de hierro, cobre, bronce y otros metales, con talleres de construcción y reparación de maquinaria. Saldador eléctrico y Asesor. Cádiz, Tel. 9 - Tel. 1916 Palma de Mallorca

LAS CALZADOS AMERICAS 5. MARZO, 159 SUCURSAL: SINDICATO, 37 CALZADOS CELTA JAIME II, 67

LA FILADORA DESDE 20 PESETAS. GRAN SURTIDO CAZADORAS

VINSDOR

Hijo de A. Ramis Cerdá M. Fuensanta, 3 PALMA Molinación de corteza, curtientes y tintoreas. Especialidad en pino para tejido de redes

SUSCRIPCIÓN:
Un mes. 2'50 ptas.
Extranjero semestre. 24'00 "
Número suelto. 0'15 "

1938
28 DE FEBRERO
II TRIUNFAL

AÑO II
PALMA DE MALLORCA
NUM. 217

REDACCION Y OFICINAS
CASA PRIMO DE RIVERA
Calle Reina María Cristina
TELEFONO NUM. 2078

Nuestras últimas noticias

El debate político francés despierta expectación

Crónica de hoy

REMEMORANDO UNA FECHA

En la mañana de ayer se celebró en Oviedo un imponente acto de homenaje que Asturias dedaba al Generalísimo y a Oviedo, para poner de manifiesto el cariño de la región hacia la invicta ciudad por el sacrificio y heroísmo con que resistió durante largos meses el asedio de las hordas marxistas.

De todos los puntos de la provincia llegaron masas imponentes en veinte trenes especiales y más de trescientos camiones, miembros de la FET y de las JONS, representaciones de entidades y numerosos particulares. La Diputación cedió para el transporte de estos millares de personas los históricos camiones que aprovisionaron durante el mes de asedio a la invicta capital, por los caminos del Escampero, constantemente batidos por las balas rojas.

Desde primeras horas de la mañana todas las casas de la población aparecían con colgaduras y se veían infinidad de letreros con vitores a Franco y al Ejército. La afluencia de público a las casas iba aumentando por momentos. Se calcula que se concentraron en Oviedo más de 60.000 personas.

El acto tuvo lugar en la plaza de la Catedral. Desde la torre de la misma hasta la fachada de enfrente, y a una altura de veinte metros se tendieron los cables dispuestos por una sección de Falange, en los que figuraba en primer lugar el símbolo de los caídos por España, el anagrama de los mártires del cristianismo y el yugo y las flechas. También se veía en los costados de la plaza una colosal tribuna. En ella ocupó un lugar preferente una representación de heridos de guerra. Luego siguieron llegando secciones de la Organización Juvenil y fuerzas de todas las armas y de las Milicias que iban a tomar parte en el desfile.

En una de las tribunas se colocaron los treinta y seis alcaldes de la provincia, presididos por los de Gijón y de Cangas de Onís. En otra tribuna, ocupando puesto de honor, se colocó el Ayuntamiento de Oviedo en pleno, presidido por su Alcalde. Junto a ella se congregó una representación de mutilados de Oviedo. Un Flecha con una pierna amputada iba sostenido sobre los hombros de dos soldados que se apoyaban a su vez en unas muletas. En otra tribuna se hallaba el Delegado de Prensa y Propaganda de Falange Española Tradicionalista y de las JONS y otras representaciones de la misma. En otra tribuna estaban las Autoridades Provinciales, Gobernadores Militar y Civil y el Inspector General de F. E. T. camarada Aparicio. Se veía también una representación de la prensa asturiana y local.

En el altar levantado al pie de la torre de la Catedral se celebró la Misa, que fué oída con religioso silencio. Después de la Misa el Alcalde de Gijón don Paulino Vigoz subió a la tribuna para ofrecer el homenaje de Asturias a Oviedo.

Refiriéndose primeramente a la espléndida concentración de gente llegada de todos los pueblos de la provincia para testimoniar su reconocimiento a la invicta capital, así como la mas fervorosa admiración y adhesión al Generalísimo, dijo: "Oviedo el día 19 de julio se recogió en sí misma, para ofrecer a la Santa Causa de España la ofrenda de su valor y de su sangre. Hoy Asturias que segura de su deber viene en masa a rendirle respetuoso homenaje de su eterno reconocimiento, al pie de las muros de esta Catedral, como yrenda de la gratitud que con la ciudad tiene contrada."

"Cuando vuelvan las banderas victoriosas volverá a reír la primavera en Asturias y en España, y trabajarán con fe a tierra os campesinos, y las entrañas de la tierra los mineros; los obreros igual que los capitalistas cumplirán con su misión, todos unidos en la Falange por Dios, por España, por Franco, por la Patria, el Pan y la Justicia. ¡ARriba ESPAÑA!"

A continuación el Alcalde de Oviedo sustituyó al de Gijón en la tribuna y pronunció un vibrante discurso agra deciendo en nombre de la ciudad y de sus defensores los elogios que acaba-

ba de tributarles el Alcalde Gijón. A continuación el camarada Jefe Provincial de los servicios de prensa y Radio leyó una emocionada cuartilla del General Aranda, heroico Jefe de la Defensa de Oviedo, que dice así:

"La fecha 21 de febrero de 1937 señala el apogeo de la furia marxista contra la ciudad de Oviedo, de marcado carácter inhumano, destructor e internacional. Contra las hordas luchó y triunfó la virtud de España, que ha traído la paz a los asturianos, a todos sin distinción, unidos en un gesto de amor sin límites hacia la Patria; la paz que hace fecundo el trabajo y embellece la vida desarrollando las fuerzas espirituales en un sentido humano, nacional y constructivo, desterrando odios egoísmos. Dispuestos a la transigencia y al sacrificio por el bien común. Tendrá la equidad de que si todos cumplimos con nuestro deber será nuestra nación la España Una, Grande y Libre que todos deseamos."

La cuartilla del General Aranda fué acogida con imponentes ovaciones y vivas a Franco a Oviedo y al General Aranda.

Acabó el acto con un desfile que iba a la cabeza una sección de flechas ciclistas. Seguía una sección de antitanques, otra de ametralladoras, otras de artillería y representaciones de todas las armas del Ejército, Guardia civil, Milicias, etcétera. El desfile transcurrió entre aclamaciones de la multitud y duró dos horas y treinta y dos minutos.

Después del desfile se montó una guardia permanente ante la Llama eterna, colocada en el centro de una gran columna revestida de laurel. El acto ha sido de lucido esplendor y a él se ha sumado toda Asturias con un fervor sin precedentes.

EL DISCURSO RIDICULO DE NEGRIN

LA PERORACION CRONICA DEL CAPITAN X

Barcelona. — Ayer por la noche pronunció el jefe del gobierno rojo Negrín su anunciado discurso. Ha sido un discurso leído, bastante malo, por cierto que Negrín a pesar de haberlo escrito no ha dicho nada nuevo.

En tres puntos se puede destacar su charla, el primero es la superioridad del ejército rojo relacionado con el de Franco; a este respecto al tocar la pérdida de Teruel ha dicho que se trata de una derrota muy dolorosa, dedicó un elogio a los obreros porque llevan con el gobierno trabajando intencionalmente a él; la segunda parte, es un ataque duro contra la política de no intervención a la que ha combatido agradamente. También se ha quejado amargamente de las potencias democráticas diciendo que ya no espera nada de ellas; la tercera parte de su discurso se lamenta como en la anterior, diciendo que a los bolcheviques ya no les queda la esperanza de una ayuda mundial.

ENGAÑAN A LOS TONTOS

Las palabras de Negrín pronunciadas ayer noche, son palabras para engañar a tontos. Aunque las quiso revestir de cierta frialdad doctoral se arbirrió en sus inflexiones de tonos que le temblaba la voz y sus razonamientos a pesar de estar bien elaborados, eran de un sabor Indaleciano.

Mientras tanto nuestra victoria de Teruel sigue abatiendo prestigio elaborado con el oro robado; deshace todo un "potente" ejército popular, desmoraliza una retaguardia que abandona las fábricas y las industrias de guerra, hace caer en la desesperación a unos combatientes que se encuentran sin armas y municiones en el frente. Negrín, decía ayer:

"Mi gobierno pide que no se apague el entusiasmo de los combatientes de vanguardia y a los obreros, que no abandonen sus trabajos. Por lo demás,

HABLAN ANTE LA CAMARA DELBOS Y FLANDIN, Y AQUELCANTA A LA PAZ

París. — La Cámara de los diputados se reunió esta mañana para desarrollar el debate sobre política exterior en primer término el diputado Serrault demócrata de izquierda quien pronunció un discurso que significa un alegato en pro del gobierno de la España Nacional; expresó el sentimiento de su minoría por no tener un representante en Salamanca lo cual consideraba un hecho de importancia extrema para los intereses de Francia, también se quejó de lo ocurrido con el embajador de Roma e incluso llegó a aconsejarles la designación de un representante cerca del Gobierno nacional de Burgos que es, dijo, la condición de esta minoría de que el gobierno debe designar representante diplomático cerca del GENERALISIMO FRANCO, censuró después el hecho de que el gobierno no pueda desmentir enérgica y rotundamente el suministro de armas y municiones al gobierno de los bolcheviques españoles; el gobierno dijo no debe violar la neutralidad francesa en el conflicto español.

A continuación hizo uso de la palabra el ministro de relaciones exteriores, el señor Delbos, el cual dijo: el primer deber de Francia dada la situación de Francia en Europa es aumentar hacia el máximo posible en fuerzas morales y materiales. En su consecuencia el gobierno debe efectuar un nuevo esfuerzo para asegurar la defensa nacional para poner a Francia en la situación en que no se encuentre y vista de la situación en que se halla la Sociedad de Naciones. Francia no quiere aislamiento pero tampoco quiere intervención. Francia quiere la paz pero, juntamente con el apoyo de otros países, pues no se encuentra en las condiciones de poder prestar en la actualidad ciertas ayudas, es preciso reconocer que existen muchos peligros y todo debe detenernos ante la posibilidad de una guerra para lo cual hay que reorganizar los servicios para elaborar por

la causa de la paz. La inteligencia Franco-inglesa debe de subsistir y en cuanto a los acontecimientos políticos desarrollados en estos momentos en la Gran Bretaña aunque que reconozco el espíritu político de Mr. Eden estoy en completa identificación con la opinión de Sr. Chamberlain.

Rafiriéndose después a las negociaciones y relaciones con Italia dice que es preciso esforzarse y solucionar todas las dificultades, refiriéndose después a la lucha española dice que ésta podría ser terminada en cuanto cesara rotundamente el envío de hombres y de material de guerra y esta decisión sería aceptada por la Sociedad de Naciones. El gobierno francés podría aceptar con garantía y llevar a la realidad la reglamentación propuesta; en cuanto al pacto franco-soviético dice que el gobierno está decidido a cumplirlo por encima de las propagandas políticas y en cuanto a la Sociedad de Naciones dice que aunque son sus defensores no dejan de ver en él ciertos puntos blancos; dice que el gobierno francés examinará lealmente las condiciones necesarias para llegar a un apaciguamiento general pero sin abandonar por ello sus puntos de vista.

París. — Ayer tarde a las tres y media se reanudó el debate político exterior en la cámara francesa Mr. Flandin ha hablado extensamente pues ha durado su discurso exactamente dos horas. Comienza diciendo que jamás se han presentado momentos de tanta gravedad como los actuales y afirma que la cámara tiene que decidirse por la guerra o por la paz a este respecto indica que el último discurso de Mr. Chamberlain en el que mostró que el motivo principal la rápida iniciación de las conversaciones anglo-italianas era el evitar una guerra que parecía inevitable y sabéis porqué el temor de esta guerra pregunta Mr. Flandin porque los tratados de paz están plagados de errores, Mr. Flandin se refiere a hechos recientemente comprobados de que hace meses Francia y Gran Bretaña trataban de futuros acontecimientos. Francia está aferrada a sus ideales democráticos, Gran Bretaña a sus intereses la orientación política política de la Gran Bretaña se observa que va a la renuncia de sus compromisos con Ginebra. Añade que Gran Bretaña defiende sus intereses y si estos corrieran peligro recurriría otra vez a la amistad de Francia para conseguir la defensa de sus intereses no otra cosa significa la afirmación sumamente elocuente que en ello se basa la política de la Gran Bretaña diciendo que las fronteras de Inglaterra comienzan en él.

Mr. Flandin estima por estas circunstancias que la Sociedad de Naciones en la que estaban representadas las principales naciones era el organismo donde se ventilaban los asuntos con ventaja para todos y afirma que la política del ministro de Francia de Relaciones exteriores Mr. Barthou son muchos los que actualmente comparten esta política en el Quai D'Orsay. Mr. Flandin habla luego del fracaso de las seguridades colectivas.

UN JUSTO TITULO PEDIDO PARA TERUEL

Zaragoza. — El Ayuntamiento de esta ciudad, previa reunión ha decidido pedir al Gobierno de la España Nacional el título de MARTIR Y ABNEGADA, a la heroica villa turolense que tanto ha sufrido durante este mes.

Esta idea del Ayuntamiento zaragozano ha causado gran simpatía en todos los círculos políticos y oficiales, apoyando su adhesión a la idea anteriormente citada.

Han sido muchas las personas y entidades oficiales que se han adherido a la idea del Ayuntamiento de Zaragoza para pedir el título de MARTIR Y ABNEGADA, a la villa turolense, que supo resistir durante tanto tiempo el asedio marxista, y que ha sufrido las huelgas de la barbarie roja,

El infierno marxista

LA SITUACION ABSURDA DE LOS ROJOS

Burgos. — Ha llegado a esta ciudad un evadido de la capital roja española el cual ha puesto de manifiesto la difícil situación que atraviesa en los momentos actuales la ciudad.

Ha declarado el citado evadido que se ha cometido últimamente un monstruoso crimen cometido por un individuo del que por ahora solo se sabe el nombre Julián.

Este individuo, acompañado de varios milicianos fué a buscar un hombre que habitaba en la calle de la Montera, llevándose al mismo tiempo a su esposa y a un hijo de muy corta edad.

Los llevó al Retiro, delante de las jaulas de las fieras, y entonces, cogió al hijo y lo tiró a una de las jaulas para que las fieras se lo comieran a presencia de sus padres, que espantados contemplaban la horrible visión.

Después el citado individuo, asesino a los dos esposos, fusilándolos.

Además, ha puesto de manifiesto igualmente que en la capital roja la situación es muy difícil, pues los alimentos no llegan con la regularidad necesaria.

La moral de los milicianos rojos según propa declaración no es muy elevada, sobre todo después de la gran victoria alcanzada por las tropas nacionales en el frente turolense.

Esta victoria nacional ha repercutido en las filas rojas que temen de un momento a otro un ataque por parte de los nacionales en alguno de los sectores del frente turolense.

París. — Noticias de origen español aseguran que el gobierno rojo de Barcelona ha caído en el descrédito, pues las noticias que se reciben en los medios internacionales ha decidido el gobierno intensificar extraordinariamente su propaganda en el extranjero.

También se asegura que el director de esta nueva campaña es Carlos Esplá, considerado el más apropiado por la experiencia que adquirió desempeñando la corresponsalía de una agencia de matiz masónico durante la dictadura del General Primo de Rivera.

LA NUEVA CARTA DE TRABAJO

Burgos. — Por la Secretaría General de F. E. T. y de las JONS se han encargado convocatorias para la próxima reunión del consejo de Falange que se celebrará con motivo de la Carta de Trabajo recientemente aprobada en el Consejo de Ministros.

La mencionada reunión tendrá lugar el lunes día 7 de marzo a las 10 de la mañana. Esta será la primera sesión que celebrará el Consejo Nacional después de prestar solemne juramento ante el Caudillo en la sesión del 25 de diciembre pasado.

MAÑANA HABRA CONSEJO

Burgos. — El próximo martes se reunirá el Consejo Nacional de Ministros, bajo la Presidencia del Jefe del Estado, Generalísimo Franco, tratándose de diversos asuntos de los respectivos ministerios.

Perpignan. — El periódico "Le Journal" publica una información de corresponsal en esta ciudad que dice que el reciente consejo de ministros rojo de Barcelona decidió enviar a Teruel varios regimientos de guarnición en la capital de Cataluña, estos regimientos se negaron a obedecer la orden diciendo que su sacrificio sería inútil.

Reina en Barcelona gran agitación y la confusión es enorme.

Barcelona. — El periódico "La Guardia" publica un artículo inapropiado por Indalecio Prieto en el que al paso de los rumores de que se imminente. En él se exhorta al pueblo de la zona roja para que trabaje y produzca más ya que esto se considera imprescindible para no perder la guerra.

Esto demuestra de una manera clara que va a recrudescer más la política de terror.

Perpignan. — En Barcelona se ha repartido con gran profusión un manifiesto de la CNT en el que se denuncia la verdadera situación de la zona roja, agravada con la pérdida de Teruel y se exige la crisis del gobierno Negrín.

Marsella. — Con motivo del gran saqueo de los marxistas en Teruel, todos los partidos políticos del frente popular español han lanzado un manifiesto con objeto de detener el saliente de sus partidarios. El partido socialista ha repartido unas relaciones en las que se dice: Nada claudicaciones, y termina con estas palabras: Ni optimismos estúpidos, pesimismo criminal.

RUMANIA REHECHADA SE APROXIMA A FRANCO

Bucarest. — Hoy, a mediodía, ha firmado el Rey Carol la Constitución de reforma totalmente la organización del Estado rumano. El Rey Carol, ha pronunciado la siguiente alocución: "Yo soy el primero que firmo esta Constitución; yo procuraré que sea respetada por todos con objeto de favorecer los intereses del pueblo y hacer una Rumanía grande y fuerte. Pongo en esta Constitución todo mi entusiasmo, y mi corazón se llena de orgullo. Todos los rumanos tendrán su representante en la Cámara para que valga sus derechos."

Bucarest. — El Rey Carol ha firmado un consúl honorario de Rumanía en Salamanca.

Este es un nuevo acto de adhesión de Rumanía a la España Nacional, que no podía ser de menos, dada la logía derechista y conservadora de los gobernantes rumanos.

PERFUMERIA INGLESA EL MEJOR SURTIDO EN OBJETOS PARA REGALOS

Cadena, 6

La Funeraria LLORET
POR SER FUNERARIA Y LA MAS ANTIGUA DE MALLORCA es la única entidad que presta a sus asociados un servicio de entierro completo. A MAS LE RESPONDE CON CAPITAL PROPIO
General Mola, 27 (antes Unión) TELÉF. 2017

DADA LA IMPORTANTE CIRCULACION QUE HA ADQUIRIDO NUESTRO DIARIO, TENEMOS EL GUSTO DE OFRECER AL PUBLICO LA SECCION DE ANUNCIOS ECONOMICOS QUE SE INAUGURARA EN BREVE